Академия ВОИС (Всемирная организация интеллектуальной собственности)
Академия ВОИС  была создана в марте 1998 года в связи с потребностью углубления знаний навыков людей из разных стран в сфере интеллектуальной собственности. Она является центром, в котором сосредоточены лучшие преподаватели из разных стран мира, которые проводят обучение в сфере интеллектуальной собственности (ИС). Программа академии рассчитана на разные аудитории  - изобретатели и создатели ИС, бизнесмены, менеджеры и профессионалы, политики и представители официальных правительственных учреждений, дипломаты и студенты разных областей мирового сообщества. Политика Академии направлена на постоянное внедрение инновационных программ для функционирования в меняющихся условиях сферы интеллектуальной собственности. Ее задача – также содействовать международному сотрудничеству для подготовки профессиональных ресурсов в области интеллектуальной собственности посредством глобального взаимодействия с партнерами и заинтересованными лицами.
ВОИС – Летняя Школа Интеллектуальной Собственности (Украина)
Такие школы ВОИС организовывает в разных странах мира. Вот уже во второй раз такое важнейшее мероприятие проводится в Украине, Одессе, с 19 по 30 июля 2010 года.
Всемирная организация интеллектуальной собственности (ВОИС), которая находится в Швейцарии (Женева) совместно с Государственным департаментом интеллектуальной собственности и Одесской Национальной юридической академией  проводит двухнедельную летнюю школу  интеллектуальной собственности.
Трудно переоценить значение Летней Школы ВОИС, которая представляет программу обучения во всех сферах интеллектуальной собственности.
Цель Летней Школы Интеллектуальной собственности – предоставить студента и молодым специалистам со всего мира возможность усовершенствовать свои знания в области ИС и ее роли в качестве инструмента экономического, социального, культурного и технологического развития нашего общества, а также роли ВОИС в администрировании системы охраны интеллектуальной собственности во всем мире.
В этом году, руководитель нашего агентства, главный партнер, Татьяна Крахмалева приглашена Всемирной организацией интеллектуальной собственности в качестве преподавателя в Летнюю школу интеллектуальной собственности.

Тема одной из лекций Татьяны - “Продвижение инноваций: Использование патентной информации”, во время которой она рассказала студентам о том, какую роль интеллектуальная собственность играет в развитии инновационного процесса и как патентная информация может быть использована для ускорения этого процесса:
· В контексте презентации, “инновации” означают изменения, которые несут в себе глобальные изменения в мышлении, продукции, деятельности компании и т.д.
· С точки зрения интеллектуальной собственности, “инновация” это развитие новой идеи и воплощение ее в реальность с пользой для человечества.
Во время второй лекции – “Международные и национальные патентные системы” Татьяна рассказала студентам о различных существующих патентных системах разных стран, международной системе патентной охраны в соответствии с Договором о патентной кооперации (РСТ), а об истории возникновения и эволюции патентного права.

Татьяна Крахмалева акцентировала внимание студентов на преимуществах международной патентной системы в соответствии с процедурой Договора РСТ, которая с учетом основных мировых тенденций в области интеллектуальной собственности позволяет преодолеть барьеры между странами, упростить процедуру получения патентов в множестве стран, уменьшить расходы на патентование изобретений.
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В четвертый день работы Летней Школы ВОИС, 22 июля 2010, Татьяна рассказала студентам в рамках еще одной лекции - “Международные и региональные системы охраны торговых марок”:
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· По мере глобализации нашего сообщества, продвижение брендов, как основной составляющей любого бизнеса играет ключевую роль в маркетинговой стратегии.
· Очень важно, чтобы по мере становления бизнеса, торговые марки делали товары и услуги узнаваемыми независимо от географической зоны, как основной инструмент конкурентной борьбы.

· Товарные знаки позволяют потребителю выбрать товар или услугу , служат своеобразным «знаком качества», подтверждающим доверие потребителя к производителю или поставщику услуг.

Мы надеемся, что информация, представленная Татьяной Крахмалевой, дала возможность слушателям школы, как студентам, так и молодым специалистам углубить свои знания в сфере интеллектуальной собственности, в том числе о патентах на изобретения и торговых марках, а также о роли ВОИС в этом процессе. Также слушатели получили возможность узнать о различиях между существующими международными и региональными системами охраны интеллектуальной собственности, а также системами разных стран мира. Поддержание баланса между интересами иностранных и национальных заявителей очень важно в процессе международного патентования. Использование международных систем получения правовой охраны, таких как Мадридская система охраны торговых марок и Договор о патентной кооперации как международная система патентования изобретений, предоставляет такие преимущества  как упрощения процедуры получения правовой охраны и снижения соответствующих расходов заявителям из разных стран.
Получить более подробную информацию о Летней школе интеллектуальной собственности можно на официальном веб-портале Государственного департамента интеллектуальной собственности (Украина)
http://www.sdip.gov.ua/ua/fourth2010.html
А также на сайте Всемирной организации интеллектуальной собственности
http://www.wipo.int/academy/en/courses/summer_school/index_all.html
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